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1.1    Algemene informatie ValkPoly+ schermsysteem

General information ValkPoly+ screen system

Información general Sistema de pantalla ValkPoly+

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

Van der Valk Horti Systems introduceert een nieuw schermsysteem speciaal voor de foliekassen, het ValkPoly+.

In veel foliekassen zien we dat de spantbuis op de zelfde hoogte gemonteerd zit als de goot.  

Hierdoor kan de scherminstallatie niet doorlopen en zal deze verlaagd moeten worden.

Met het ontwerpen van het ValkPoly+ is hier rekening mee gehouden.

Voor de verlaging van de scherminstallatie werken we standaard met de volgende verlagingen: 150 - 200 - 250 mm.

Wijkt de verlaging in uw project af van onze standaard verlaging, neem dan a.u.b. contact met ons op.  

De producten die betrekking hebben op onze standaard verlaging herken je in de prijslijst aan het # teken.

Om gemakkelijk en snel een complete offerte op maat te maken, zie www.ValkHortiPlanner.com

Van der Valk Horti Systems is introducing a new screen system especially for poly greenhouses, the ValkPoly+.

In many poly greenhouses we see that the suspension tube is mounted at the same height as the gutter.

As a result, the screen installation cannot continue and will have to be lowered.

This has been taken into account with designing the ValkPoly+.

For the lowering of the screen installation, we work with the following lowering as standard: 150 - 200 - 250 mm.

If the lowering in your project deviates from our standard lowering please contact us.

You can recognize the products related to this lowering in the price list by the # sign.

To easily and quickly make a complete customized quotation, see www.valkhortiplanner.com

Van der Valk Horti Systems está presentando un nuevo sistema de pantalla especialmente para invernaderos de polietileno, el ValkPoly+.

En muchos invernaderos de polietileno, vemos que el tubo de la viga se monta a la misma altura que el canalón.

Como resultado, la instalación de la pantalla no puede continuar y deberá bajarse.

Esto se ha tenido en cuenta al diseñar ValkPoly+.

Para el descenso de la instalación de la pantalla, trabajamos estándar con los siguientes descensos: 150 - 200 - 250 mm.

Si la reducción en su proyecto se desvía de nuestra reducción estándar, contáctenos.

Puede reconocer los productos relacionados con esta reducción en la lista de precios por el signo #.

Para realizar un presupuesto personalizado completo de forma fácil y rápida, consulte www.valkhortiplanner.com
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2.1   ValkScreenProfile VP+

Trekdraadafstand max. 3,20 m / ValkPoly+ screen profiles / Espaciado máximo de cables de tracción 3,20 m

Het ValkScreenProfile VP+ wordt standaard geleverd met aan één zijde een verjonging en aan de andere zijde een aanslag

The ValkScreenProfile VP+ comes standard with a reduction on one side and a stop on the other side

El ValkScreenProfile VP+ viene de serie con una reducción en un lado y un tope en el otro lado

art.no. description weight standard gross

per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm 

Trekdraadafstand max. 3,20 m 

Pull wire distance max 3.20 m  

Espaciado máximo de cables de tracción 3,20 m
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ValkPolyProfile L=6470 mm 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

2.2   Toebehoren ValkScreenProfile VP+

Additional components ValkScreenProfile VP+

Componentes adicionales ValkScreenProfile VP+

art.no. description weight standard gross

per 100 packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkWireGuide VP+

Iedere 40 cm  / Every 40 cm / Cada 40 cm
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2.2   Toebehoren ValkScreenProfile VP+

Additional components ValkScreenProfile VP+

Componentes adicionales ValkScreenProfile VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

RVS bovendraadgeleider VP+

RVS ValkScreenClip VP+

Iedere bovendraad  / Every upper wire / Cada cable superior
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2.2   Toebehoren ValkScreenProfile VP+
Additional components ValkScreenProfile VP+

Componentes adicionales ValkScreenProfile VP+

art.no. description weight standard gross

per 100 packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. ValkWireGuide VP+

RVS ValkScreenClip VP+

Iedere bovendraad  / Every upper wire / Cada cable superior

Note: Deze uitvoering met draadgeleiders is niet mogelijk in de vakken waar een 50x50 mm koker gemonteerd zit!

Note: This version with wire guides is not possible in the sections where a 50x50 mm tube is mounted!

Nota: ¡Esta versión con guías de cable no es posible en las secciones donde se monta un tubo de 50x50 mm!
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2.3   ValkScreenProfile VC

ValkClip 45 mm 

55 mm

45 mm

65 mm

Het ValkScreenprofile VC 45 wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100

The ValkScreenprofile VC 45 is provided without rubber closing strip  

Number of profiles per bundle: 100

El ValkScreenprofile VC 45 mm se suministran sin tira de goma

Número de perfiles por paquete: 100  

Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm

Alu. ValkScreenprofile VC 45 mm

Aluminio ValkScreenprofile VC 45 mm 

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

431006400 45 6400 2,694 100 € 0,00

431008000 45 8000 3,368 100 € 0,00

431008534 45 8534 3,593 100 € 0,00

431009600 45 9600 4,042 100 € 0,00

Trekdraadafstand max. 3,20 m 

Pull wire distance max 3.20 m  

Espaciado máximo de cables de tracción 3,20 m
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Hoogte van het profiel

Height of the profile

Altura del perfil

Breedte profiel (onderzijde)

Width of profile (underside)

Ancho del perfil (lado inferior)

Afstand tussen polyesterdraden

Distance between polyester wires

Distancia entre los cables de poliéster
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2.3   ValkScreenProfile VC

ValkClip 54 mm 

50 mm

54 mm

60 mm

Het ValkScreenprofile VC 54 mm wordt ongerubberd geleverd.

Aantal profielen per bundel: 100

The ValkScreenprofile VC 54 mm is provided without rubber closing strip  

Number of profiles per bundle: 100

El ValkScreenprofile VC 54 mm se suministran sin tira de goma

Número de perfiles por paquete: 100Número de perfiles por paquete: 100  

Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm

Alu. ValkScreenprofile VC 54 mm

Aluminio ValkScreenprofile VC 54 mm 

art.no. width length weight standard gross

[ mm ] [ mm ] per length packaging price

[ kg ] per bundle per length

431506400 54 6400 2,842 100 € 0,00

431508000 54 8000 3,552 100 € 0,00

431508534 54 8534 3,789 100 € 0,00

431509600 54 9600 4,262 100 € 0,00

Trekdraadafstand max. 4 m 

Pull wire distance max 4 m  

Espaciado máximo de cables de tracción 4 m
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2.4   Toebehoren ValkScreenProfile VC

Additional components ValkScreenProfile VC

Componentes adicionales ValkScreenProfile VC

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441015 Sluitstrip 20mm met koord zwart (200 m.)

Coil rubber seal 20mm, black (200m.)

Bobina de junta de goma 20 mm negra (200 m)

441020 Sluitstrip 35mm zwart (200 m.)

Coil rubber seal 35mm black (200 m.)

Bobina de junta de goma 35 mm negra (200 m.)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

452510 RVS ValkScreenClip VC

SS. ValkScreenClip VC

Acero inoxidable ValkScreenClip VC 

Iedere 40 cm  / Every 40 cm / Cada 40 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

451510 RVS draadgeleider uni 1,4 mm

SS. wire guide clip uni 1,4 mm

Guía de cable de acero inoxidable uni 1,4 mm

Iedere bovendraad  / Every upper wire / Cada cable superior

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

441527 Kst. ValkWireGuide

Plastic ValkWireGuide

Plástico ValkWireGuide   

Iedere onderdraad  / Every lower wire / Cada cable inferior

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm

Alu. coupling plate uni L=150 mm

Placa de acoplamiento de aluminio uni L=150 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553010 Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Perno autoroscante galv. M6x10 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 8

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

0,004 500 € 0,00

0,002 3000/50

€ 0,00

2
  V

a
lk

S
c
re

e
n

P
ro

file
 a

n
d

 a
d

d
itio

n
a
ls

10,200 200

0,023

14,800

0,002 3000 € 0,00

250

€ 0,00

€ 0,00200

€ 0,00

0,002 5000 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

3.1   Schermkoker kopgevel

Screen tube gable wall

Pared a dos aguas del tubo de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ

Alu. klembeugel koker 50 mm

Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm

Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm

Verz. U-beugel M8 koker 70-80x140-160 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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Square tube 50x50x2 mm L=6500mm REDUC

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 70-80 mm

Tubo cuadrado 50x50x2 mm L=6500mm REDUC

Alu. mounting bracket tube 50 mm 

Tubo de soporte de montaje de aluminio de 50 mm 

508206500
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Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm € 0,00

64 € 0,0019,250

€ 0,00

0,090 75

448238

0,120 100 € 0,00Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 81-101.6 mm

0,005 500 € 0,00

448242

0,136 100 € 0,00Galv. U-bracket M8 tube 70-80x140-160 mm

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 70-80x140-160 mm
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3.2   Polyesterdraad en beugels

Polyester wire and brackets

Alambre de poliéster y soportes

Height between the polyester wires

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Hsp. polyesterdraad zwart (1800 m)

Hsp. polyesterdraad naturel (1800 m)

Height between the polyester wires

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadbeugel H=50 mm

Door de hoogte van het ValkScreenProfile VC 45 mm moet bij iedere opwaaidraad 

de atlasdraadbeugel gebruikt worden.

Due to the height of the ValkScreenProfile VC 45 mm, the aytlas wire bracket   

must be used for evey upper wire

Debido a la altura del ValkScreenProfile VC de 45 mm, se debe utilizar el soporte de alambre 

atlas para cada alambre superior.

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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Reel polyester wire black (1800 m)

36Reel polyester wire naturel (1800 m)

485035

11,400

485030

458189

Bobina de cable de poliéster negro (1800 m)

Bobina de cable de poliéster natural (1800 m)

Galv. wire bracket H=50 mm 0,029

€ 0,00

Abrazadera de alambre galv. Alto=50 mm
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€ 0,007211,100

€ 0,00500

±
5
0
 m

m

6
5
 m

m
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3.3   Verzinkte staalkabel - zwart gecoat

Galvanized steel cable - black coated

Cable de acero galvanizado - revestimiento negro

Een zwart gecoate staalkabel naast iedere trekdraad in plaats van een polyesterdraad, bij

installaties die uitgevoerd worden met meerlaags schermdoek en vakmaat 5 meter of groter. 

A black coated steel cable near each pull cable, in stead of a polyester wire, with systems  

executed with multi-layer screen cloth and section size of 5 meter or larger

Un cable de acero recubierto de negro cerca de cada cable de tracción, en lugar de un alambre de poliéster, 

con sistemas ejecutados con tela de pantalla multicapa y un tamaño de sección de 5 metros o más.

Advies: plaats de staalkabel naast het ValkReversingWheel

Advice: place the steel cable next to the ValkReversingWheel

Consejo: coloque el cable de acero junto a la rueda ValkReversingWheel

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Hsp. zw.gec.staalk. Ø3 mm 1x19 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. draadspanner compact

Om de zwart gecoate staalkabel op te spannen tussen de verz. schermplaten

For tensioning the black coated steel cable between the screen plates

Para tensar el cable de acero con revestimiento negro entre las placas de pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x25 mm

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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€ 0,00

Reel galv. steel cable Ø3 mm 1x19 (1000 m)

100

150

Tensor de cable galv. compacto

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm
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€ 0,00

1 € 0,00

Carrete cable acero galv. Ø3 mm 1x19 (1000 m)

Galv. wire strainer compact

25,000

482015

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

535712

0,005

488010

0,057
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3.4   Schermblokker VP+

Screen blocker VP+

Bloqueador de pantalla VP+

Met de schermblokker VP+ verbind je de polyester draden met de verz. sluitdraad en het schermdoek.  

Tevens zorgt de schermblokker ervoor dat er een mooi schermpakket gemaakt wordt.

With the screen blocker VP+ you connect the polyester wires with the galv. closing wire and the screen cloth.

The screen blocker also ensures that a beautiful screen package is made.

Con el bloqueador de pantalla VP+ se conectan los hilos de poliéster con el galv. alambre de cierre y la tela de 

la pantalla. El bloqueador de pantalla también asegura que se haga un hermoso paquete de pantalla.

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kst. schermblokker VP+

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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441534

0,004 2500 € 0,00Plastic screen blocker VP+

Bloqueador de pantalla de plástico VP+
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4.1   Schermkoker aandrijflijn trekduw

Screen tube drive line push pull

Línea de accionamiento de empuje-tracción de tubo de pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ

Alu. klembeugel koker 50 mm

Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm

Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. moer M8

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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508206500

19,250 64 € 0,00Square tube 50x50x2 mm L=6500mm REDUC

Tubo cuadrado 50x50x2 mm L=6500mm REDUC

448101

0,033 500 € 0,00Alu. mounting bracket tube 50 mm 

Tubo de soporte de montaje de aluminio de 50 mm 

448237

0,090 75 € 0,00Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 70-80 mm

448238

0,120 100 € 0,00Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 81-101.6 mm

554000

0,005 500 € 0,00Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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4.1   Schermkoker aandrijflijn trekduw

Screen tube drive line push pull

Línea de accionamiento de empuje-tracción de tubo de pantalla

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4447150 Verz. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

4447200 Verz. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

4447250 Verz. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

448235 Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm (2"x2")

Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm (2"x2")

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 50x50 mm (2"x2")

448102 Kst. vulplaat 10 mm VP+

Plastic filler plate 10 mm VP+

Placa de relleno de plástico 10 mm VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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100

0,078

€ 0,000,131

0,158

250

€ 0,00

0,078

€ 0,000,103 100

€ 0,00

€ 0,00

250 € 0,00

0,011 1000

100

0,103 200

0,005
500

€ 0,00

€ 0,00
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4.2   Sluitdraad aandrijflijn trekduw

Closing wire drive line push pull

Cable de cierre de línea de accionamiento de empuje-tracción

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

611501 Verz. VP+ draadafroller

Galv. VP+ wire dispencer

Dispensador de alambre galv. VP +
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€ 0,0015,000

0,005 100 € 0,00

€ 0,00

€ 0,00

€ 0,00

50000,004

0,057

25,000 1

150
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4.3   Sluitdraad middenvelden trekduw

Closing wire middle sections push pull

Cable de cierre de secciones intermedias de empuje-tracción

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. VP+ draadafroller

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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Dispensador de alambre galv. VP +

€ 0,00

0,005 100 € 0,00

611501

5,000 1 € 0,00Galv. VP+ wire dispencer

0,004 5000

25,000 1 € 0,00

0,057 150 € 0,00
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4.3   Sluitdraad middenvelden trekduw

Closing wire middle sections push pull

Cable de cierre de secciones intermedias de empuje-tracción

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4447150 Verz. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

4447200 Verz. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

4447250 Verz. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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€ 0,00

0,103 100
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0,005

250 € 0,00

€ 0,00

100
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4.3   Sluitdraad middenvelden trekduw

Closing wire middle sections push pull

Cable de cierre de secciones intermedias de empuje-tracción

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkRollerBracket VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553030 Verz. tapbout M6x30 mm

Galv. tap bolt M6x30 mm

Perno autoroscante galv. M6x30 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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0,008 250 € 0,00

€ 0,00

€ 0,00
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€ 0,00

5000

1000

0,004

0,002

444620

0,055 200Alu. ValkRollerBracket VP+

Aluminio ValkRollerBracket VP+
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4.4   Verz. ValkDriveShaft 5/4" 

Galv. ValkDriveShaft 5/4" 

Galv. ValkDriveShaft 5/4" 

ValkDriveShaft verz. 5/4"x2,5 mm glad 

ValkDriveShaft galv. 5/4" x2.5 mm smooth 

ValkDriveShaft galv. 5/4" x 2,5 mm liso

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

503506500 6500 2,460 15,990 61 € 0,00

503507875 7875 2,460 19,373 61 € 0,00

503508875 8875 2,460 21,833 61 € 0,00

503509875 9875 2,460 24,293 61 € 0,00
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Van der Valk Horti Systems kan ook Prefab gelaste aandrijfassen leveren, deze worden gemaakt met de las 

koppelingen van de aandrijfleverancier welke in uw project gebruikt wordt. Prijzen zijn op aanvraag. 

Van der Valk Horti Systems también puede suministrar ejes de accionamiento soldados prefabricados, que se 

fabrican con los acoplamientos de soldadura del proveedor de la unidad de accionamiento que se utiliza en su 

proyecto. Los precios están disponibles bajo petición.

Van der Valk Horti Systems can also supply Prefab welded drive shafts, these are made with the welding couplings 

of the drive supplier that is used in your project. Prices are on request.
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4.5   Verz. ValkDriveTube

Galv. ValkDriveTube

Galv. ValkDriveTube

Contiflo buis 27x1,5 mm - verjongd / Contiflo tube 27x1,5 mm - swaged / Tubo Contiflo 27x1,5 mm - reducido

art.no. length c.t.c. nominal weight standard gross

[ mm ] [ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

501504070 4070 4000 0,883 3,777 102 € 0,00

501506470 6470 6400 0,883 6,004 102 € 0,00

501508070 8070 8000 0,883 7,488 102 € 0,00

Contiflo buis 32x1,5 mm - verjongd / Contiflo tube 32x1,5 mm - swaged / Tubo Contiflo 32x1,5 mm - reducido

art.no. length c.t.c. nominal weight standard gross

[ mm ] [ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

502004070 4070 4000 1,056 4,430 102 € 0,00

502004870 4870 4800 1,056 5,301 102 € 0,00

502005070 5070 5000 1,056 5,519 102 € 0,00

502006470 6470 6400 1,056 7,043 102 € 0,00

502007395 7395 7325 1,056 8,050 102 € 0,00

502008070 8070 8000 1,056 8,784 102 € 0,00

502009080 9080 9000 1,056 9,884 102 € 0,00

502009670 9670 9600 1,056 10,526 102 € 0,00

502010080 10080 10000 1,056 10,972 102 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

531510 Verz. flensmoer M6

Galv. flanged nut M6

Tuerca embridada galv. M6

531627 Verz. flensbout M6x27/32

Galv. flanged bolt M6x27/32

Perno embridado galv. M6x27/32
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0,005 250 € 0,00

€ 0,002500,008
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4.6   ValkTableClamp

Voor montage van het ValkScreenProfile VP+ met een zadelklem op de trek-duwbuis

For mounting the ValkScreenProfile VP+ with a saddle clamp on a push-pull tube

Para montar el ValkScreenProfile VP+ con una abrazadera de soporte en un tubo de empuje-tracción

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442010 Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm

Aluminio ValkTableClamp 27 mm A=58,5 mm

442015 Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm

Aluminio ValkTableClamp 32 mm A=58,5 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. zadelklem VP+ 

Alu. saddle clamp VP+ 

Abrazadera de montaje de aluminio VP+ 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x80 mm

Galv. bolt M6x80 mm

Perno galv. M6x80 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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553080

€ 0,00

553000

0,002

€ 0,00

443511

1000

€ 0,00

0,033

200

0,016

200

2000,034

0,017
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4.6   ValkTableClamp

Voor montage van een ValkScreenProfile VC op de trek-duwbuis

For mounting a ValkScreenProfile VC on a push-pull tube 

Para montar un ValkScreenProfile VC en un tubo de empuje-tracción 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442010 Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm

Aluminio ValkTableClamp 27 mm A=58,5 mm

442015 Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm

Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm

Aluminio ValkTableClamp 32 mm A=58,5 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. hamerkopbout M6x75 mm

Galv. hammerhead bolt M6x75 mm

Perno de cabeza de martillo galv. M6x75 mm

Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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553000

0,002 1000 € 0,00

533075

0,017

0,033 200 € 0,00

€ 0,002000,034

150 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.7   ValkRollerClamp

Voor een pasvak in een ValkScreenDrive Type 1 trekduw installatie

For a smaller section in a ValkScreenDrive Type 1 push pull screen installation

Para una sección inferior en una instalación ValkScreenDrive Type 1 de accionamiento de empuje-tracción

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442051 Alu. ValkRollerClamp VP+ (pasvak)

Alu. ValkRollerClamp VP+

Aluminio ValkRollerClamp VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

443511 Alu. zadelklem VP+ 

Alu. saddle clamp VP+ 

Abrazadera de montaje de aluminio VP+ 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553016 Verz. tapbout M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Perno autoroscante galv. M6x16 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm
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75

100 € 0,00

0,100

0,016 750 € 0,00

€ 0,000,006

€ 0,00

250

0,002 € 0,00

0,005

1000



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

4.7   ValkRollerClamp

Voor een pasvak in een ValkScreenDrive Type 1 trekduw installatie

For a smaller section in a ValkScreenDrive Type 1 push pull screen installation

Para una sección inferior en una instalación ValkScreenDrive Type 1 de accionamiento de empuje-tracción

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442051 Alu. ValkRollerClamp VP+ (pasvak)

Alu. ValkRollerClamp VP+

Aluminio ValkRollerClamp VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. contraplaatje L=65 mm

Alu. counter plate L=65 mm

Contraplaca de aluminio L=65 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Perno autoroscante galv. M6x10 mm

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm
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Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 24

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

4
  V

a
lk

S
c
re

e
n

D
riv

e
 T

y
p

e
 1

 - P
u

s
h

 p
u

ll d
riv

e
 s

y
s
te

m

440505

0,009 200

€ 0,00

€ 0,00

553010

0,004 500 € 0,00

0,005 100

0,100 75 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.1   Sluitdraad kopgevel
Closing wire gable wall

Cable de cierre de hastial

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488010 Verz. draadspanner compact

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x25 mm

Verz. ring VP+ M6x22 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per pcs

Verz. VP+ draadafroller

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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€ 0,00Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

611501

5,000 1 € 0,00Galv. VP+ wire dispencer

Dispensador de alambre galv. VP +

535422

0,004 5000 € 0,00Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

535712

0,005 100 € 0,00Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

0,057 150

25,000 1 € 0,00Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.2   Sluitdraad middenvelden trekdraad

Closing wire middle sections pull cable

Cable de cierre del cable de tracción de las secciones intermedias 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. VP+ draadafroller
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0,005 100 € 0,00

0,004 5000 € 0,00

25,000 1 € 0,00

0,057 150 € 0,00

611501

5,000 1 € 0,00Galv. VP+ wire dispencer

Dispensador de alambre galv. VP +



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.2   Sluitdraad middenvelden trekdraad

Closing wire middle sections pull cable

Cable de cierre del cable de tracción de las secciones intermedias 

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4447150 Verz. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 

4447200 Verz. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 

4447250 Verz. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

553016 Verz. tapbout M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Perno autoroscante galv. M6x16 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.
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€ 0,001000,131

0,158 100

100 € 0,000,103

€ 0,00

50000,004

0,005 500 € 0,00

0,078 250 € 0,00

0,078 250 € 0,00

0,002 1000 € 0,00

0,006 250 € 0,00

€ 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.3   Sluitdraad middenvelden trekdraad dubbel scherm

Closing wire middle sections pull cable double screen

Cable de cierre del cable de tracción de las secciones intermedias de pantallas dobles

  

 

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4447150650 Verz. spantstrip VP+ 150 mm - 650 mm

Galv. trellis strip VP+ 150 mm - 650 mm

Tira de cercha galv. VP+ 150 mm - 650 mm

4447200700 Verz. spantstrip VP+ 200 mm - 700 mm

Galv. trellis strip VP+ 200 mm - 700 mm

Tira de cercha galv. VP+ 200 mm - 700 mm

4447250750 Verz. spantstrip VP+ 250 mm - 750 mm

Galv. trellis strip VP+ 250 mm - 750 mm

Tira de cercha galv. VP+ 250 mm - 750 mm

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

535080 Verz. oogbout M6x80 mm

Galv. eye bolt M6x80 mm

Armella galv. M6x80 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

553016 Verz. tapbout M6x16 mm

Galv. tap bolt M6x16 mm

Perno autoroscante galv. M6x16 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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0,376 1 € 0,00

€ 0,001
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100

€ 0,00

0,431 1 € 0,00

0,078

0,022 € 0,00

0,078 250 € 0,00

0,004 5000 € 0,00

250

0,403

€ 0,00

0,006 250 € 0,00

0,002 1000 € 0,00

0,005 500



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.4   Sluitdraad aandrijfas trekdraad

Closing wire drive line pull cable

Cable de cierre de la línea de accionamiento

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553040 Verz. bout M6x40 mm

Galv. bolt M6x40 mm

Perno galv. M6x40 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 29

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

0,002 1000 € 0,00

0,010 250 € 0,00

€ 0,0050000,004
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.5   Sluitdraad aandrijfas dubbel scherm

Closing wire drive line double screen

Cable de cierre de la línea de accionamiento de pantallas dobles

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

535080 Verz. oogbout M6x80 mm

Galv. eye bolt M6x80 mm

Armella galv. M6x80 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553040 Verz. bout M6x40 mm

Galv. bolt M6x40 mm

Perno galv. M6x40 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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0,010

0,004

250

5000 € 0,00

€ 0,00

500 € 0,00

0,022 100 € 0,00

€ 0,0010000,002

 

0,005



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.6   ValkReversingWheel aan kopgevel 
ValkReversingWheel at gable wall

ValkReversingWheel en el hastial

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

44720050050 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x50 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. bout M6x65 mm

Verz. moer M6
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553000

Galv. nut M6 1000

Tuerca galv. M6

ValkReversingWheel atrás 1x Ø100-3 #50x50 mm

Galv. bolt M6x65 mm

Perno galv. M6x65 mm

€ 0,00
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0,567 15 € 0,00ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x50 mm

0,017 100 € 0,00

553065

0,002



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.7   ValkReversingWheel middenscheiding 

ValkReversingWheel middle separation

ValkReversingWheel de división intermedia

# Schermverlaging = 

Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering =

Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = 

tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

Omkeerwiel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø100 mm

Reversing wheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø100 mm

Rueda de marcha atrás doble - equipada con 2 ruedas de plástico de doble capa escalonadas Ø100 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4481150 ValkReversingWheel 2x VP+ 150 mm Ø100-3 mm 

ValkReversingWheel 2x VP+ 150 mm Ø100-3 mm 

ValkReversingWheel 2x VP+ 150 mm Ø100-3 mm 

4481200 ValkReversingWheel 2x VP+ 200 mm Ø100-3 mm 

ValkReversingWheel 2x VP+ 200 mm Ø100-3 mm 

ValkReversingWheel 2x VP+ 200 mm Ø100-3 mm 

4481250 ValkReversingWheel 2x VP+ 250 mm Ø100-3 mm 

ValkReversingWheel 2x VP+ 250 mm Ø100-3 mm 

ValkReversingWheel 2x VP+ 250 mm Ø100-3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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0,078 250 € 0,00

0,005 500 € 0,00

0,078 250 € 0,00

1 € 0,00

€ 0,0011,943

2,079 1 € 0,00

1,807
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5.8   Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding 

Bracing ValkReversingWheel middle separation

Atirantado de ValkReversingWheel de división intermedia

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 
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Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

482520

25,000 € 0,00

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

5.9   ValkReversingWheel middenscheiding dubbel scherm 

ValkReversingWheel middle separation double screen

ValkReversingWheel de división intermedia de pantalla doble

# Schermverlaging = 

Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering =

Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = 

tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

Omkeerwiel dubbel - uitgevoerd met 2 dubbel gelagerde kunststof omkeerwielen Ø100 mm

Reversing wheel double - equipped with 2 staggered double-layered plastic wheels Ø100 mm

Rueda de marcha atrás doble - equipada con 2 ruedas de plástico de doble capa escalonadas Ø100 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4481150650 ValkReversingWheel 2x VP+ 150-650 mm Ø100-3 mm

ValkReversingWheel 2x VP+ 150-650 mm Ø100-3 mm

ValkReversingWheel 2x VP+ 150-650 mm Ø100-3 mm

4481200700 ValkReversingWheel 2x VP+ 200-700 mm Ø100-3 mm

ValkReversingWheel 2x VP+ 200-700 mm Ø100-3 mm

ValkReversingWheel 2x VP+ 200-700 mm Ø100-3 mm

4481250750 ValkReversingWheel 2x VP+ 250-750 mm Ø100-3 mm

ValkReversingWheel 2x VP+ 250-750 mm Ø100-3 mm

ValkReversingWheel 2x VP+ 250-750 mm Ø100-3 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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€ 0,000,005

€ 0,00

€ 0,00

250 € 0,00

4,079
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1 € 0,00

0,078

3,865

3,971

0,078 250 € 0,00

500
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5.10   Afschoren ValkReversingWheel middenscheiding dubbel scherm 

Bracing ValkReversingWheel middle separation double screen

Atirantado de ValkReversingWheel de división intermedia pantalla doble

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 
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Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

482520

25,000 1 € 0,00

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 
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5.11   ValkBearingBracket VP+ op kolom

ValkBearingBracket VP+ on columns

ValkBearingBracket VP+ en columnas

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. ValkBearingBracket VP+

Verz. contraplaat ValkBearingBracket VP+

Boutlengte = kolombreedte + 20 mm

Bolt length = post width + 20 mm

Longitud del perno = ancho de columna + 20 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554100 Verz. bout M8x100 mm

Galv. bolt M8x100 mm

Perno galv. M8x100 mm

554120 Verz. bout M8x120 mm

Galv. bolt M8x120 mm

Perno galv. M8x120 mm

535537 Verz. carrosseriering M8 25x3 mm

Galv. washer M8 25x3 mm

Arandela galv. M8 25x3 mm

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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€ 0,00

1000,050

0,011 200

5000,005

€ 0,00

€ 0,00

448226

0,683 10 € 0,00Galv. ValkBearingBracket VP+

Galv. ValkBearingBracket VP+

448227

0,319 1 € 0,00Galv. counter plate ValkBearingBracket VP+

Galv. contraplaca ValkBearingBracket VP+

0,040 100 € 0,00
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5.12   ValkBearingBracket VP+ aan spantbuis

Bearing plate on truss tube 

Placa de rodamiento en tubo de cercha 

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4448150 Verz. spantkoker VP+ 150 mm 

Galv. trellis tube VP+ 150 mm 

Tubo de cercha galv. VP+ 150 mm 

4448200 Verz. spantkoker VP+ 200 mm 

Galv. trellis tube VP+ 200 mm 

Tubo de cercha galv. VP+ 200 mm 

4448250 Verz. spantkoker VP+ 250 mm 

Galv. trellis tube VP+ 250 mm 

Tubo de cercha galv. VP+ 250 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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€ 0,00

€ 0,00

€ 0,00

  V
a
lk

S
c
re

e
n

D
riv

e
 T

y
p

e
 2

 - C
a
b

le
 d

riv
e
 s

y
s
te

m

0,408

1

€ 0,000,078

0,005 500

€ 0,00

0,476

0,544
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5.12   ValkBearingBracket VP+ aan spantbuis

Bearing plate on truss tube 

Placa de rodamiento en tubo de cercha 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per pcs

448226 Verz. ValkBearingBracket VP+

Galv. ValkBearingBracket VP+

Galv. ValkBearingBracket VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554040 Verz. bout M8x40 mm

Galv. bolt M8x40 mm

Perno galv. M8x40 mm

535537 Verz. carrosseriering M8 25x3 mm

Galv. washer M8 25x3 mm

Arandela galv. M8 25x3 mm

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

553040 Verz. bout M6x40 mm

Galv. bolt M6x40 mm

Perno galv. M6x40 mm

Verz. ring VP+ M6x22 mm

Verz. moer M6
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€ 0,00

553000

0,002 1000

0,683 10 € 0,00

0,019 150 € 0,00

€ 0,00

535422

0,004 5000 € 0,00Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

€ 0,00Galv. nut M6

Tuerca galv. M6

2500,010
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5.13   Afschoren ValkBearingBracket VP+ aan spantbuis

Bracing ValkBearingBracket VP+ on truss tube

Atirantado de ValkBearingBracket VP+ en tubo de cercha

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

Galv. carabiner 6x60 mm

Mosquetón galv. 6 x 60 mm

488012 Verz. draadspanner nr. 3

Galv. wire strainer nr. 3

Tensor de cable galv. no. 3
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5.14   ValkBearingBracket VP+ aan spantbuis dubbel scherm

ValkBearingBracket VP+ on truss tube double screen

ValkBearingBracket VP+ en tubo de cercha de pantalla doble

# Schermverlaging = Hart spantbuis tot onderkant scherm

# Screen lowering = Center suspension tube to bottom of the screen

# Descenso de la pantalla = tubo de suspensión central hasta la parte inferior de la pantalla

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

4448150650 Verz. ValkPolyStrip VP+ 150 mm - 650 mm

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm - 650 mm

Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm - 650 mm

4448200700 Verz. ValkPolyStrip VP+ 200 mm - 700 mm

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm - 700 mm

Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm - 700 mm

4448250750 Verz. ValkPolyStrip VP+ 250 mm - 750 mm

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm - 750 mm

Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm - 750 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm 

Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm 

Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8
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0,938 1

€ 0,00

€ 0,00

1,045

250

0,991

€ 0,00

0,005 500 € 0,00

1

0,078 250 € 0,00
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5.14   ValkBearingBracket VP+ aan spantbuis dubbel scherm

ValkBearingBracket VP+ on truss tube double screen

ValkBearingBracket VP+ en tubo de cercha de pantalla doble

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per pcs

448226 Verz. ValkBearingBracket VP+

Galv. ValkBearingBracket VP+

Galv. ValkBearingBracket VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554040 Verz. bout M8x40 mm

Galv. bolt M8x40 mm

Perno galv. M8x40 mm

535537 Verz. carrosseriering M8 25x3 mm

Galv. washer M8 25x3 mm

Arandela galv. M8 25x3 mm

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

553040 Verz. bout M6x40 mm

Galv. bolt M6x40 mm

Perno galv. M6x40 mm

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm

Galv. washer VP+ M6x22 mm

Arandela galv. VP+ M6x22 mm

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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0,683 10 € 0,00

150 € 0,00

€ 0,00200

0,019

0,011

0,005 500 € 0,00

€ 0,002500,010

0,004 5000 € 0,00

€ 0,0010000,002
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5.15   Afschoren ValkBearingBracket VP+ aan spantbuis dubbels scherm

Bracing ValkBearingBracket VP+ on truss tube double screen

Atirantado de ValkBearingBracket VP+ en tubo de cercha de pantallas doble

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm

Galv. carabiner 6x60 mm

Mosquetón galv. 6 x 60 mm

488012 Verz. draadspanner nr. 3

Galv. wire strainer nr. 3

Tensor de cable galv. no. 3
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5.16  ValkScreenDrive Type 2 (Trekdraad)
ValkScreenDrive Type 2 (Cable drive system)

ValkScreenDrive Type 2 (Accionamiento de cable de tracción)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. ValkDriveShaft VP+ 42,4x2 mm L=6480 mm VERJ

Kst. einddop tbv buis 42mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

555060 Verz. bout M10x60 mm

555005 Verz. borgmoer M10

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441531 Kst. ValkWireSleeve VP+

Plastic ValkWireSleeve VP+

Plástico ValkWireSleeve VP+

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm
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0,042 125 € 0,00

0,005 100 € 0,00

€ 0,0061

300

Tuerca de bloqueo galv. M10

441642

0,020 200 € 0,00Plastic end-cap for tube 42mm

Tapa de plástico para tubos de 42 mm

€ 0,00

0,011 € 0,00

100

Galv. lock-nut M10

503406480

12,900Galv. ValkDriveShaft VP+ 42,4x2 mm L=6480 mm REDUC

Galv. ValkDriveShaft VP+ 42,4x2 mm L=6480 mm REDUC

Perno galv. M10x60 mm

Galv. bolt M10x60 mm 0,045
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5.16  ValkScreenDrive Type 2 (Trekdraad)

ValkScreenDrive Type 2 (Cable drive system)

ValkScreenDrive Type 2 (Accionamiento de cable de tracción)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per bag per item

481018 RVS kabel VP+ Ø3 mm 7x7 (1000 m)

SS cable VP+ Ø3 mm 7x7 (1000 m)

Cable de acero inoxidable VP+ Ø3 mm 7x7 (1000 m)

481019 RVS kabel VP+ Ø3 mm 7x7 (500 m)

SS cable VP+ Ø3 mm 7x7 (500 m)

Cable de acero inoxidable VP+ Ø3 mm 7x7 (500 m)

481400007 ValkPolyCord L=7 m

ValkPolyCord L=7 m

ValkPolyCord L=7 m

488012 Verz. draadspanner nr. 3

Galv. wire strainer nr. 3

Tensor de cable galv. no. 3

ValkPulley voor ondersteuning van de retourdraad

ValkPulley for support of the return wire 

ValkPulley para soporte del cable de retorno 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442779 ValkPulley

ValkPulley

ValkPulley

538740 Verz. S-haak nr.40 L=40 mm

Galv. S-hook no.40 L=40 mm

Gancho S galv. N° 40 L=40 mm
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0,010 400

100

€ 0,00

24

€ 0,00

€ 0,00

50

37,000

€ 0,00

€ 0,00

20,000

0,007

0,130

100

0,023

24 € 0,00
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5.17   Kabelspanningsmeter

Cable tension meter

Medidor de tensión de cable

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kabelspanningsmeter VP+

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 

Para cable de acero inoxidable de 3 mm 7x7
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611500

0,205 1 € 0,00Cable tension meter VP+

Tensiómetro de cable VP +
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5.18   ValkPolyClamp en ValkKliMax 

ValkPolyClamp and ValkKliMax 

ValkPolyClamp y ValkKliMax

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkPolyClamp 30 mm 

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 

Para cable de acero inoxidable de 3 mm 7x7

Gebruik de ValkKliMax alleen in smallere vakken of vakken waarin een obstakel gemonteerd zit

Use the ValkKliMax in a smaller section or an section with an obstacle. 

Usar en el ValkKliMax en una sección pequeña o en una sección con un obstáculo. 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

ValkKliMax VP+ 6 kg blanke veer

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 

Para cable de acero inoxidable de 3 mm 7x7
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€ 0,00Alu. ValkPolyClamp 30 mm 

Aluminio ValkPolyClamp 30 mm 
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443125

0,043 300

444041

0,093 100 € 0,00ValkKliMax VP+ 6 kg blank spring 

ValkKliMax VP+ 6 kg muelle transparente 
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5.18   ValkPolyClamp en ValkKliMax 

ValkPolyClamp and ValkKliMax 

ValkPolyClamp y ValkKliMax

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. loopdraadklem 40 mm vlak

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / Para cable de acero inoxidable de 3 mm 7x7

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

533040 Verz. hamerkopbout M6x40 mm

553000 Verz. moer M6

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

444034 ValkKliMax 3 kg groene veer 

444035 ValkKliMax 6 kg blanke veer

444036 ValkKliMax 9 kg rode veer

Voor RVS kabel 3 mm 7x7

For stainless steelwire rope 3 mm 7x7 / Para cable de acero inoxidable de 3 mm 7x7
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400 € 0,00Alu. pull wire clamp 40 mm vlak

Abrazadera de cable de tracción de aluminio de 40 mm plana

€ 0,00ValkKliMax 3 kg green spring 

ValkKliMax 3 kg muelle verde 

1000

€ 0,00

€ 0,000,002

Galv. hammerhead bolt M6x40 mm

0,026

Tuerca galv. M6

Galv. nut M6

0,050 200ValkKliMax 6 kg blank spring

443010

0,010 250

Perno de cabeza de martillo galv. M6x40 mm

0,055 200

200

€ 0,00

0,050 € 0,00ValkKliMax 9 kg red spring

ValkKliMax 9 kg muelle rojo 

ValkKliMax 6 kg muelle transparente 
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6.1   Afdichting 1 open schermdoek

Sealing 1 open screen cloth 

Sellado de 1 tela de pantalla abierta
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6.1.1   Afhangdraad

Hang down wire

Cable de suspensión 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

488030 Verz. staaldraadklem 1/8"

Galv. wire rope clip 1/8"

Pinza de cable galv. 1/8"
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0,005 100
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6.1.2   PVC clipbuis

PVC clip pipe

Tubo enganchable de PVC 

PVC clipbuis wit 14x1 mm 

PVC clip pipe white 14x1 mm

Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

486002500 2500 0,050 0,125 50 € 0,00

486003200 3200 0,050 0,160 50 € 0,00

486003658 3658 0,050 0,183 50 € 0,00

486004000 4000 0,050 0,200 50 € 0,00

486004500 4500 0,050 0,225 50 € 0,00

486005000 4500 0,050 0,250 50 € 0,00
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6.1.3   ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442705 Alu. ValkOverhangFixed

Alu. ValkOverhangFixed

Aluminio ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

535616 Verz. zelftapschroef VP+ 

Galv. tapping screw VP+ 

Tornillo autoroscante galv. VP+  

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

611530 Bit t.b.v. zelftapschroef VP+

Bit for self-tapping screw VP+

Punta para tornillo autorroscante VP +
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6.1.3   ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442705 Alu. ValkOverhangFixed

Alu. ValkOverhangFixed

Aluminio ValkOverhangFixed

440505 Alu. contraplaatje L=65 mm

Alu. counter plate L=65 mm

Contraplaca de aluminio L=65 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553010 Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Perno autoroscante galv. M6x10 mm
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6.1.4   Doekgewicht 

Cloth weight

Peso de tela 

Afstand tussen de doekgewichten ± 50 cm

Distance between the cloth weights ± 50 cm

Distancia entre los pesos de tela ± 50 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

454550 RVS doekgewicht-clip

SS. cloth weight clip

Pinza peso de tela de acero inoxidable

447025 Verz. doekgewicht 130gr.(20x8x110mm)

Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm)

Peso de tela galv. 130 gr. (20x8x110 mm)
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6.2   Afdichting 2 gesloten schermdoek

Sealing 2 closed screen cloth 

Sellado de 2 tela de pantalla cerrada

Zijgevel

Side wall

Pared lateral

Tussengevel

Interior side wall

Pared lateral interior

Van der Valk Horti Systems B.V., registered at the Chamber of Commerce no. 64567761.

Our general terms and conditions apply to all our transactions.                           page 54

A copy of these general terms and conditions is enclosed. Other terms and conditions are expressly rejected.

6
  C

lo
th

 h
a
n

g
 d

o
w

n



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

6.2.1   Sluitdraad kopgevel

Closing wire gable wall 

Cierre de muro a dos aguas de alambre

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

441533 Kst. Valk doekknijper

Plastic Valk cloth peg

Pinza de plástico para tela Valk

Afstand tussen de Valk doekknijpers ± 30 cm

Distance between the Valk cloth pegs ± 30 cm

Distancia entre los pinza para tela Valk ± 30 cm
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6.2.2   Afhang en sluitdraad

Hang down and closing wire

Cierre de muro a dos aguas de alambre y cable de suspensión

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) 

Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 

448425 Verz. hoekplaat 130x35x100x3 mm

Galv. corner plate 130x35x100x3 mm

Placa de ángulo galv. 130x35x100x3 mm

448235 Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm (2"x2")

Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm (2"x2")

Abrazadera en U galv. M8 tubo de 50x50 mm (2"x2")

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

554000 Verz. moer M8

Galv. nut M8

Tuerca galv. M8

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm
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6.2.2   Afhang en sluitdraad

Hang down and closing wire

Cierre de muro a dos aguas de alambre y cable de suspensión

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm

Alu. tira de columna 25x4 mm L=220 mm

442755 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=260 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=260 mm

Alu. tira de columna 25x4 mm L=260 mm

442758 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=315 mm

Alu. column strip 25x4 mm L=315 mm

Alu. tira de columna 25x4 mm L=315 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Verz. supertex 5,5x25 mm

Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm

Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm

488030 Verz. staaldraadklem 1/8"

Galv. wire rope clip 1/8"

Pinza de cable galv. 1/8"
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6.2.3   PVC clipbuis

PVC clip pipe

Tubo enganchable de PVC 

PVC clipbuis wit 14x1 mm 

PVC clip pipe white 14x1 mm

Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm

art.no. length nominal weight standard gross

[ mm ] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

2500 0,050 0,125 50 € 0,00

3200 0,050 0,160 50 € 0,00

3658 0,050 0,183 50 € 0,00

4000 0,050 0,200 50 € 0,00

4500 0,050 0,225 50 € 0,00

4500 0,050 0,250 50 € 0,00

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

611005 Nietmachine Rapid

Rapid all-steel stapler

Rapid grapadora de acero

611006 Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st)

Box Stainless Steel staples 24/8 (1000 pcs.)

Caja de grapas de acero inoxidable 24/8 (1000 piezas)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

441533 Kst. Valk doekknijper

Plastic Valk cloth peg

Pinza de plástico para tela Valk

Afstand tussen de doekknijpers en de nietjes ± 30 cm

Distance between the cloth pegs and the staples ± 30 cm

Distancia entre los pinza para tela y las grapas ± 30 cm 
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6.2.4   ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442705 Alu. ValkOverhangFixed

Alu. ValkOverhangFixed

Aluminio ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

535616 Verz. zelftapschroef VP+ 

Galv. tapping screw VP+ 

Tornillo autoroscante galv. VP+  

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

611530 Bit t.b.v. zelftapschroef VP+

Bit for self-tapping screw VP+

Punta para tornillo autorroscante VP +
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6.2.4   ValkOverhangFixed

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

442705 Alu. ValkOverhangFixed

Alu. ValkOverhangFixed

Aluminio ValkOverhangFixed

440505 Alu. contraplaatje L=65 mm

Alu. counter plate L=65 mm

Contraplaca de aluminio L=65 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553010 Verz. tapbout M6x10 mm

Galv. tap bolt M6x10 mm

Perno autoroscante galv. M6x10 mm
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6.2.5   Doekgewicht en eiringhaak

Cloth weight and screen hook

Peso de tela y gancho de pantalla

Afstand tussen de doekgewichten ± 50 cm

Distance between the cloth weights ± 50 cm

Distancia entre los pesos de tela ± 50 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

454550 RVS doekgewicht-clip

SS. cloth weight clip

Pinza peso de tela de acero inoxidable

447025 Verz. doekgewicht 130gr.(20x8x110mm)

Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm)

Peso de tela galv. 130 gr. (20x8x110 mm)

Afstand tussen de eiringhaken ± 50 cm

Distance between the screen hooks ± 50 cm

Distancia entre los ganchos de la pantalla ± 50 cm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

441520 Kst. eiringhaak 43x31 mm

Plastic screen hook 43x31 mm

Gancho de pantalla de plástico 43x31 mm
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7.1  ValkGableTube en koppelstuk voor gevelschermen

ValkGableTube and coupling for wall screens

ValkGableTube y acoplamiento para pantalla de pared

Alu. ValkGableTube L=6400 mm

art.no. diameter length nominal weight standard gross

[mm] [mm] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

433506400 35 6400 0,494 3,162 175 € 0,00

434006400 50 6400 0,630 4,032 95 € 0,00

434506400 63 6400 0,830 5,312 60 € 0,00

Alu. koppelstuk L=230 mm

Alu. coupling piece L=230 mm

Acoplamiento alu. L=230 mm

art.no. diameter diameter weight standard gross

roller tube coupling per piece packaging price

[ mm ] [ mm ] [ kg ] per box per length

433510 35 31 0,113 50 € 0,00

434010 50 46 0,188 100 € 0,00

434510 63 59 0,247 50 € 0,00

Montage van het koppelstuk aan de rolbuis met popnagels

Mounting of the coupling piece to the roller tube with pop rivets

Montaje del acoplamiento en el tubo enrollable con remaches

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Alu. popnagel 4,0x10 mm

Alu. rivet 4,0x10 mm

Remache alu. 4,0x10 mm
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7.2   ValkPurlinClip

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm

ValkPurlinClip de correa esp. acero 40x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm

ValkPurlinClip de correa esp. acero 50x30 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

453510 Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm

Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm

ValkPurlinClip de correa esp. acero 25x18 mm
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7.3  ValkGableTube Twin en koppelstuk voor Twin-gevelschermen

ValkGableTube Twin and coupling for Twin wall screens

ValkGableTube Twin y acoplamiento para pantalla de fachada Twin

Alu. ValkGableTube (3-groefs) L=6400 mm

Alu. ValkGableTube (3 grooves) L=6400 mm

Aluminio ValkGableTube (3 ranuras) L= 6400 mm

art.no. diameter length nominal weight standard gross

[mm] [mm] weight per length packaging price

per m [ kg ] [ kg ] per bundle per length

433606400 35 6400 0,583 3,731 175 € 0,00

434106400 50 6400 0,696 4,454 95 € 0,00

434606400 63 6400 0,840 5,376 60 € 0,00

Alu. koppelstuk L=230 mm t.b.v. 3-groefs ValkGableTube

Alu. coupling piece L=230 mm for ValkGableTube with 3 grooves

Acoplamiento alu. L=230 mm para ValkGableTube con 3 ranuras

art.no. diameter diameter weight standard gross

roller tube coupling per piece packaging price

[ mm ] [ mm ] [ kg ] per box per length

433610 35 31 0,110 50 € 0,00

434110 50 46 0,169 100 € 0,00

434610 63 59 0,210 50 € 0,00

Montage van het koppelstuk aan de rolbuis met popnagels

Mounting of the coupling piece to the roller tube with pop rivets

Montaje del acoplamiento en el tubo enrollable con remaches

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

Alu. popnagel 4,0x10 mm

Alu. rivet 4,0x10 mm

Remache alu. 4,0x10 mm
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7.4   Verzwaringsbuis Twin-rolgevelscherm 

Weighting tube Twin wall screen

Tubo de ponderación pantalla enrollable Twin

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm 

Contiflo tube 19x0,8 mm L=6470 mm

Tubo Contiflo 19x0,8 mm L=6470 mm 

455010 Stalen pijpverbinder 19 mm

Steel tube connector 19 mm

Conector de tubo de acero 19 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ

Contiflo tube 19x0,8 mm L=6470 mm REDUC

Tubo Contiflo 19x0,8 mm L=6470 mm REDUCIDO

501506470 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm VERJ

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm REDUC

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm REDUCIDO

531627 Verz. flensbout M6x27/32

Galv. flanged bolt M6x27/32

Perno embridado galv. M6x27/32

531510 Verz. flensmoer M6

Galv. flanged nut M6

Tuerca embridada galv. M6
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7.5   Geleidebuis Twin-rolgevelscherm 

Guide tube Twin roll up screen

Tubo guía pantalla enrollable Twin

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

501406470 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm 

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm

Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm 

501906470 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm 

Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm

Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm 

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

411010 Alu. klembeugel 27x23 mm

Alu. clamp 27x23 mm

Alu. abrazadera 27x23 mm

411110 Alu. klembeugel 32x23 mm

Alu. clamp 32x23 mm

Alu. abrazadera 32x23 mm

411240 Alu. klembeugel 38x30 mm STABIMAX

Alu. clamp 38x30 mm STABIMAX

Alu. abrazadera 38x30 mm STABIMAX

411250 Alu. klembeugel 42,4x40 mm STABIMAX

Alu. clamp 42.4x40 mm STABIMAX

Alu. abrazadera 42.4x40 mm STABIMAX

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per 100

553080 Verz. bout M6x80 mm

Galv. bolt M6x80 mm

Perno galv. M6x80 mm

553100 Verz. bout M6x100 mm

Galv. bolt M6x100 mm

Perno galv. M6x100 mm

535516 RVS ring 6,4x18x1,5 mm ValkKliMax

SS. washer 6,4x18x1,5mm ValkKliMax 

Aro de acero inoxidable 6.4x18x1.5 mm ValkKliMax

553000 Verz. moer M6

Galv. nut M6

Tuerca galv. M6
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7.6   Geleidehuis voor rolschermen

Guiding case for roller screens

Caja de guía para pantallas enrollables

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. opsluitprop buis 27 mm

Alu. mounting plug tube 27 mm

Tapón de montaje alu. para tubo de 27 mm

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245mm 

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm

T.b.v. buismotor - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor - mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Para motor de tubo - montado con 4x rodillos de plástico compactos 358/27

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 

Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 

Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm

T.b.v. buismotor - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor - mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Para motor de tubo - montado con 4x rodillos de plástico compactos 358/27
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7.6   Geleidehuis voor rolschermen

Guiding case for roller screens

Caja de guía para pantallas enrollables

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + HP RB50E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + CP RB50E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm - RB50E+

T.b.v. buismotor RB50 - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor RB50 - mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Para motor de tubo RB50 - montado con 4x rodillos de plástico compactos 358/27

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB50

Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB50

Galv. placa angular L=90 mm para motor tubular RB50

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + HP RB120E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + CP RB120E+

Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm - RB120E+

T.b.v. buismotor RB120E+ - gemonteerd met 4x kst. rol 358/27 (TNO goedgekeurd)

For tube motor RB120E+ - mounted with 4x plastic roll compact 358/27

Para motor de tubo RB120E+ - montado con 4x rodillos de plástico compactos 358/27

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

448528 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB120E+

Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB120E+

Galv. placa angular L=90 mm para motor tubular RB120E+
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448526

0,650 10 € 0,00

448527

0,249 1 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

7.7   Componenten voor rolschermen

Components for roller screens

Componentes para pantallas enrollables

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

482015 Hsp. zw.gec.staalk. Ø3 mm 1x19 (1000 m)

Reel galv. steel cable Ø3 mm 1x19 (1000 m)

Carrete cable acero galv. Ø3 mm 1x19 (1000 m)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

488012 Verz. draadspanner nr. 3

Galv. wire strainer nr. 3

Tensor de cable galv. no. 3

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

488010 Verz. draadspanner compact

Galv. wire strainer compact

Tensor de cable galv. compacto

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

538740 Verz. S-haak nr.40 L=40 mm

Galv. S-hook no.40 L=40 mm

Gancho S galv. N° 40 L=40 mm

art.no. description weight standard gross

per item length price

[ kg ] per bundle per item

614012 Victorketting verz. 2,5 mm Nr.27

Victor chain galv. 2.5mm No.27

Cadena Victor galv. 2,5mm N° 27
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0,130
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DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.1   Installatie gereedschap VP+

Installation tools VP+

Herramientas de instalación VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Kabelspanningsmeter VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Verz. VP+ draadafroller

Galv. VP+ wire dispencer

Dispensador de alambre galv. VP +

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Nietmachine Rapid

Rapid all-steel stapler

Rapid grapadora de acero

Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st)

Box Stainless Steel staples 24/8 (1000 pcs.)

Caja de grapas de acero inoxidable 24/8 (1000 piezas)

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Bit t.b.v. zelftapschroef VP+

Bit for self-tapping screw VP+

Punta para tornillo autorroscante VP +
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611500

0,205 1

611005

0,387 1

€ 0,00

€ 0,00

Cable tension meter VP+

Tensiómetro de cable VP +

611501

5,000 1

611006

0,061 5 € 0,00

611530

0,100 1 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.1   Installatie gereedschap VP+

Installation tools VP+

Herramientas de instalación VP+

art.no. description weight standard gross

per item packaging price

[ kg ] per box per item

Gereedschapskist VP+

Tool box VP+

Caja de herramientas VP+

De gereedschapskist is gevuld met:

The toolbox is filled with:

La caja de herramientas está llena de:

611531 Dopbit 10 mm VP+

Nut driver 10 mm VP+

Llave de vaso 10 mm VP+

611532 Dopbit 13 mm VP+

Nut driver 13 mm VP+

Llave de vaso 13 mm VP+

611533 Dopbit Hex magnetisch 8x65 mm VP+

Nut driver Hex magnetic 8x65 mm VP+

Vaso hexagonal magnético 8x65 mm VP+

611534 Alu. waterpas magnetisch VP+

Alu. level magnetic VP+

Nivel magnético de aluminio VP+

611535 Rolmaat 5M VP+

Tape measure 5M VP+

Cinta métrica 5M VP+

611536 Felco C7 Staaldraadtang VP+

Felco C7 gable cutter VP+

Cortacables Felco C7 VP+

611537 Ringsteeksleutel 7 mm VP+

Combination wrench 7 mm VP+

Llave combinada 7 mm VP+

611538 Ringsteeksleutel 10 mm VP+

Combination wrench 10 mm VP+

Llave combinada 10 mm VP+

611539 Ringsteeksleutel 13 mm VP+

Combination wrench 13 mm VP+

Llave combinada 13 mm VP+

611540 Ringsteeksleutel 17 mm VP+

Combination wrench 17 mm VP+

Llave combinada 17 mm VP+

611541 Doorsteek-ratel 3/8" VP+

Ratchet handle 3/8" VP+

Llave de carraca 3/8" VP+
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611502

5,593 1 € 0,00



DEVELOPER AND PRODUCER OF VENTILATION AND SCREEN COMPONENTS

 

8.1   Installatie gereedschap VP+

Installation tools VP+

Herramientas de instalación VP+

611542 Channellock draadtang VP+

Channellock wire plier VP+

Cortacables Channelock VP+

611543 Soksleutel 7 mm VP+

Socket wrench 7 mm VP+

Llave de vaso 7 mm VP+

611544 Moniertang VP+

Monier plier VP+

Alicates Monier VP+

611545 Waterpomptang 240 mm VP+

Tongue and groove plier 240 mm VP+

Alicates de pico de loro 240 mm VP+

611546 Schaar VP+

Scissor VP+

Tijeras VP+

611547 Inbussleutelset VP+

Hex Key set VP+

Juego de llaves Allen VP+

611548 Ratel 3/8" VP+

Ratchet 3/8" VP+

Carraca 3/8" VP+

Kst. ValkWireSleeve VP+Plastic ValkWireSleeve VP+Plástico ValkWireSleeve VP+

611549 Dopsleutel 3/8" 10 mm VP+

Socket 3/8" 10 mm VP+

Llave de vaso 3/8" 10 mm VP+

611550 Dopsleutel 3/8" 13 mm VP+

Socket 3/8" 13 mm VP+

Llave de vaso 3/8" 13 mm VP+

611551 Dopsleutel 3/8" 17 mm VP+

Socket 3/8" 17 mm VP+

Llave de vaso 3/8" 17 mm VP+

611552 Buizenschaar VP+

Tube cutter VP+

Cortatubos VP+

611553 Metaalzaag 300 mm VP+

Hack saw 300 mm VP+

Sierra de metal 300 mm VP+
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Artikelnummer omschrijving Nederlands Omschrijving Engels Omschrijving Spaans gewicht verpakking bruto prijs HS code

Article number description Dutch description English description Spanish weight packing gross price HS code

Número de artículo descripción Español descripción Español descripción Español peso embalaje precio bruto HS code

411010 Alu. klembeugel 27x23 mm Alu. clamp 27x23 mm Alu. abrazadera 27x23 mm 0,027 300 -€            7610 9090

411110 Alu. klembeugel 32x23 mm Alu. clamp 32x23 mm Alu. abrazadera 32x23 mm 0,028 250 -€            7610 9090

411240 Alu. klembeugel 38x30 mm STABIMAX Alu. clamp 38x30 mm STABIMAX Alu. abrazadera 38x30 mm STABIMAX 0,051 150 -€            7610 9090

411250 Alu. klembeugel 42,4x40 mm STABIMAX Alu. clamp 42.4x40 mm STABIMAX Alu. abrazadera 42.4x40 mm STABIMAX 0,077 250 -€            7610 9090

431006400 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 45 mm L=6400 mm 2,694 100 -€            7604 2990

431008000 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 45 mm L=8000 mm 3,368 100 -€            7604 2990

431008534 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 45 mm L=8534 mm 3,593 100 -€            7604 2990

431009600 Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 45 mm L=9600 mm 4,042 100 -€            7604 2990

431506400 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 54 mm L=6400 mm 2,842 100 -€            7604 2990

431508000 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 54 mm L=8000 mm 3,552 100 -€            7604 2990

431508534 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 54 mm L=8534 mm 3,789 100 -€            7604 2990

431509600 Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm Alu. ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm Aluminio ValkScreenProfile VC 54 mm L=9600 mm 4,262 100 -€            7604 2990

433506400 Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm Aluminio ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm  3,162 175 -€            7604 2990

433510 Alu. koppelstuk 31 mm L=230 mm Alu. coupling piece 31 mm L=230 mm Acoplamiento alu. 31 mm L=230 mm 0,113 50 -€            7604 2990

433606400 Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm (3 grooves) Aluminio ValkGableTube Ø35 x L=6400 mm (3 ranuras) 3,731 175 -€            7604 2990

433610 Alu. koppelstuk 31 mm L=230 mm (3-groefs) Alu. coupling piece 31 mm L=230 mm (3 grooves) Alu. Acoplamiento alu. 31 mm L=230 mm (3 ranuras) 0,110 50 -€            7604 2990

434006400 Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm Aluminio ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm  4,032 95 -€            7604 2990

434010 Alu. koppelstuk 46 mm L=230 mm Alu. coupling piece 46 mm L=230 mm Acoplamiento alu. 46 mm L=230 mm 0,188 100 -€            7604 2990

434106400 Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm (3 grooves) Aluminio ValkGableTube Ø50 x L=6400 mm (3 ranuras) 4,454 95 -€            7604 2990

434110 Alu. koppelstuk 46 mm L=230 mm (3-groefs) Alu. coupling piece 46 mm L=230 mm (3 grooves) Acoplamiento alu. 46 mm L=230 mm (3 ranuras) 0,169 100 -€            7604 2990

434506400 Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm Aluminio ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm  5,312 60 -€            7604 2990

434510 Alu. koppelstuk 59 mm L=230 mm Alu. coupling piece 59 mm L=230 mm Acoplamiento alu. 59 mm L=230 mm 0,247 50 -€            7604 2990

434606400 Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm (3 groefs) Alu. ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm (3 grooves) Aluminio ValkGableTube Ø63 x L=6400 mm (3 ranuras) 5,376 60 -€            7604 2990

434610 Alu. koppelstuk 59 mm L=230 mm (3-groefs) Alu. coupling piece 59 mm L=230 mm (3 grooves) Acoplamiento alu. 59 mm L=230 mm (3 ranuras) 0,210 50 -€            7604 2990

440505 Alu. contraplaatje L=65 mm Alu. counter plate L=65 mm Contraplaca de aluminio L=65 mm 0,009 200 -€            7610 9090

440510 Alu. koppelstrip uni L=150 mm Alu. coupling plate uni L=150 mm Placa de acoplamiento de aluminio uni L=150 mm 0,023 250 -€            7610 9090

441015 Sluitstrip 20mm met koord zwart (200 m.) Coil rubber seal 20mm, black (200m.) Bobina de junta de goma 20 mm negra (200 m) 10,200 200 -€            4008 2900

441020 Sluitstrip 35mm zwart (200 m.) Coil rubber seal 35mm black (200 m.) Bobina de junta de goma 35 mm negra (200 m.) 14,800 200 -€            4008 2900

441520 Kst. eiringhaak 43x31 mm Plastic screen hook 43x31 mm Gancho de pantalla de plástico 43x31 mm 0,002 750 -€            3926 9097

441527 Kst. ValkWireGuide Plastic ValkWireGuide Plástico ValkWireGuide   0,002 5000 -€            3926 9097

441529 Kst. ValkWireGuide VP+ Plastic ValkWireGuide VP+ Plástico ValkWireGuide VP+ 0,004 2250 -€            3926 9097

441531 Kst. ValkWireSleeve VP+ Plastic ValkWireSleeve VP+ Plástico ValkWireSleeve VP+ 0,042 125 -€            3926 9097

441533 Kst. Valk doekknijper Plastic Valk cloth peg Pinza de plástico para tela Valk 0,001 20000 -€            3926 9097

441534 Kst. schermblokker VP+ Plastic screen blocker VP+ Bloqueador de pantalla de plástico VP+ 0,004 2500 -€            3926 9097

441642 Kst. einddop tbv buis 42mm Plastic end-cap for tube 42mm Tapa de plástico para tubos de 42 mm 0,020 200 -€            3926 9097

442010 Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 27mm H=58,5 mm Aluminio ValkTableClamp 27 mm A=58,5 mm 0,033 200 -€            7610 9090

442015 Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm Alu. ValkTableClamp 32mm H=58,5 mm Aluminio ValkTableClamp 32 mm A=58,5 mm 0,034 200 -€            7610 9090

442051 Alu. ValkRollerClamp VP+ (pasvak) Alu. ValkRollerClamp VP+ Aluminio ValkRollerClamp VP+ 0,100 75 -€            7610 9090

442705 Alu. ValkOverhangFixed Alu. ValkOverhangFixed Aluminio ValkOverhangFixed 0,026 200 -€            7610 9090

442750 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=220 mm Alu. column strip 25x4 mm L=220 mm Alu. tira de columna 25x4 mm L=220 mm 0,060 200 -€            7610 9090

442755 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=260 mm Alu. column strip 25x4 mm L=260 mm Alu. tira de columna 25x4 mm L=260 mm 0,070 200 -€            7610 9090

442758 Alu. kolomstrip 25x4 mm L=315 mm Alu. column strip 25x4 mm L=315 mm Alu. tira de columna 25x4 mm L=315 mm 0,080 200 -€            7610 9090

442777 ValkPulley met RVS profielclip ValkPulley with SS profile clip ValkPulley con pinza de perfil de acero inoxidable 0,010 300 -€            3926 9097

442779 ValkPulley ValkPulley ValkPulley 0,010 400 -€            3926 9097

443010 Alu. loopdraadklem 40 mm vlak Alu. pull wire clamp 40 mm vlak Abrazadera de cable de tracción de aluminio de 40 mm plana 0,026 400 -€            7610 9090

443125 Alu. ValkPolyClamp 30 mm Alu. ValkPolyClamp 30 mm Aluminio ValkPolyClamp 30 mm 0,043 300 -€            7610 9090

443511 Alu. zadelklem VP+ Alu. saddle clamp VP+ Abrazadera de montaje de aluminio VP+ 0,016 750 -€            7610 9090

444034 ValkKliMax 3 kg groene veer ValkKliMax 3 kg green spring ValkKliMax 3 kg muelle verde 0,055 200 -€            7610 9090

444035 ValkKliMax 6 kg blanke veer ValkKliMax 6 kg blank spring ValkKliMax 6 kg muelle transparente 0,050 200 -€            7610 9090

444036 ValkKliMax 9 kg rode veer ValkKliMax 9 kg red spring ValkKliMax 9 kg muelle rojo 0,050 200 -€            7610 9090

444041 ValkKliMax VP+ 6 kg blanke veer ValkKliMax VP+ 6 kg blank spring ValkKliMax VP+ 6 kg muelle transparente 0,093 100 -€            7610 9090

444620 Alu. ValkRollerBracket VP+ Alu. ValkRollerBracket VP+ Aluminio ValkRollerBracket VP+ 0,055 200 -€            7610 9090

4447150 Verz. ValkPolyStrip VP+ 150 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm 0,103 100 -€            7326 9098

4447200 Verz. ValkPolyStrip VP+ 200 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm 0,131 100 -€            7326 9098

4447250 Verz. ValkPolyStrip VP+ 250 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm 0,158 100 -€            7326 9098

4447150650 Verz. spantstrip VP+ 150 mm - 650 mm Galv. trellis strip VP+ 150 mm - 650 mm Tira de cercha galv. VP+ 150 mm - 650 mm 0,376 1 -€            7326 9098

4447200700 Verz. spantstrip VP+ 200 mm - 700 mm Galv. trellis strip VP+ 200 mm - 700 mm Tira de cercha galv. VP+ 200 mm - 700 mm 0,403 1 -€            7326 9098

4447250750 Verz. spantstrip VP+ 250 mm - 750 mm Galv. trellis strip VP+ 250 mm - 750 mm Tira de cercha galv. VP+ 250 mm - 750 mm 0,431 1 -€            7326 9098

44720050050 ValkReversingWheel achter 1x Ø100-3 #50x50 mm ValkReversingWheel back 1x Ø100-3 #50x50 mm ValkReversingWheel atrás 1x Ø100-3 #50x50 mm 0,567 15 -€            7610 9090

4448150 Verz. spantkoker VP+ 150 mm Galv. trellis tube VP+ 150 mm Tubo de cercha galv. VP+ 150 mm 0,408 1 -€            7326 9098

4448200 Verz. spantkoker VP+ 200 mm Galv. trellis tube VP+ 200 mm Tubo de cercha galv. VP+ 200 mm 0,476 1 -€            7326 9098

4448250 Verz. spantkoker VP+ 250 mm Galv. trellis tube VP+ 250 mm Tubo de cercha galv. VP+ 250 mm 0,544 1 -€            7326 9098

4448150650 Verz. ValkPolyStrip VP+ 150 mm - 650 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm - 650 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 150 mm - 650 mm 0,938 1 -€            7326 9098

4448200700 Verz. ValkPolyStrip VP+ 200 mm - 700 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm - 700 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 200 mm - 700 mm 0,991 1 -€            7326 9098

4448250750 Verz. ValkPolyStrip VP+ 250 mm - 750 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm - 750 mm Galv. ValkPolyStrip VP+ 250 mm - 750 mm 1,045 1 -€            7326 9098

447025 Verz. doekgewicht 130gr.(20x8x110mm) Galv. cloth weight 130 gr. (20x8x110 mm) Peso de tela galv. 130 gr. (20x8x110 mm) 0,133 150 -€            7326 9098

448101 Alu. klembeugel koker 50 mm Alu. mounting bracket tube 50 mm Tubo de soporte de montaje de aluminio de 50 mm 0,033 500 -€            7610 9090

448102 Kst. vulplaat 10 mm VP+ Plastic filler plate 10 mm VP+ Placa de relleno de plástico 10 mm VP+ 0,011 1000 -€            3926 9097

448114 Kst. omkeerwiel 100 mm - Ø3 mm Plastic reversing wheel 100 mm - Ø3 mm Rueda inversora de plástico 100 mm - Ø3 mm 0,135 150 -€            3926 9097

4481150 ValkReversingWheel 2x VP+ 150 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 150 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 150 mm Ø100-3 mm 1,807 1 -€            7308 9098

4481200 ValkReversingWheel 2x VP+ 200 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 200 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 200 mm Ø100-3 mm 1,943 1 -€            7308 9098

4481250 ValkReversingWheel 2x VP+ 250 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 250 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 250 mm Ø100-3 mm 2,079 1 -€            7308 9098

4481150650 ValkReversingWheel 2x VP+ 150-650 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 150-650 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 150-650 mm Ø100-3 mm 3,865 1 -€            7308 9098

4481200700 ValkReversingWheel 2x VP+ 200-700 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 200-700 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 200-700 mm Ø100-3 mm 3,971 1 -€            7308 9098

4481250750 ValkReversingWheel 2x VP+ 250-750 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 250-750 mm Ø100-3 mm ValkReversingWheel 2x VP+ 250-750 mm Ø100-3 mm 4,079 1 -€            7308 9098

448226 Verz. ValkBearingBracket VP+ Galv. ValkBearingBracket VP+ Galv. ValkBearingBracket VP+ 0,683 10 -€            7308 9098

448227 Verz. contraplaat ValkBearingBracket VP+ Galv. counter plate ValkBearingBracket VP+ Galv. contraplaca ValkBearingBracket VP+ 0,319 1 -€            7308 9098

448235 Verz. U-beugel M8 koker 50x50 mm (2"x2") Galv. U-bracket M8 tube 50x50 mm (2"x2") Abrazadera en U galv. M8 tubo de 50x50 mm (2"x2") 0,103 200 -€            7318 1900

448237 Verz. U-beugel M8 koker 70-80 mm Galv. U-bracket M8 tube 70-80 mm Abrazadera en U galv. M8 tubo de 70-80 mm 0,090 75 -€            7318 1900

448238 Verz. U-beugel M8 koker 81-101,6 mm Galv. U-bracket M8 tube 81-101.6 mm Abrazadera en U galv. M8 tubo de 81-101.6 mm 0,120 100 -€            7318 1900

448242 Verz. U-beugel M8 koker 70-80x140-160 mm Galv. U-bracket M8 tube 70-80x140-160 mm Abrazadera en U galv. M8 tubo de 70-80x140-160 mm 0,136 100 -€            7318 1900

448245 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø27 - 42,4 mm Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø27 - 42,4 mm Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø27 - 42,4 mm 0,078 250 -€            7318 1900

448247 Verz. V-beugel VP+ M8 buis Ø42,4 - 60,3 mm Galv. V-bracket VP+ M8 tube Ø42,4 - 60,3 mm Abrazadera en V galv. VP+ M8 tubo de Ø42,4 - 60,3 mm 0,078 250 -€            7318 1900

448425 Verz. hoekplaat 130x35x100x3 mm Galv. corner plate 130x35x100x3 mm Placa de ángulo galv. 130x35x100x3 mm 0,336 40 -€            7308 9098

448510 Alu. opsluitprop buis 27 mm Alu. mounting plug tube 27 mm Tapón de montaje alu. para tubo de 27 mm 0,025 100 -€            7610 9090

448525 Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245mm Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm 0,405 15 -€            7610 9090

448526 Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + HP RB50E+ Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm + CP RB50E+ Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=245 mm - RB50E+ 0,650 10 -€            7610 9090

448527 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB50 Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB50 Galv. placa angular L=90 mm para motor tubular RB50 0,249 1 -€            7610 9090

448528 Verz. hoekplaat L=90 mm t.b.v. buismotor RB120E+ Galv. corner plate L=90 mm for tube motor RB120E+ Galv. placa angular L=90 mm para motor tubular RB120E+ 0,538 1 -€            7610 9090

448530 Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + HP RB120E+ Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm + CP RB120E+ Alu. ValkGableGuide C50x25 Ø27 mm L=350 mm - RB120E+ 1,085 10 -€            7610 9090

448545 Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm Alu. ValkGableGuide U60x40 Ø32 mm L=245 mm 0,424 15 -€            7610 9090

451510 RVS draadgeleider uni 1,4 mm SS. wire guide clip uni 1,4 mm Guía de cable de acero inoxidable uni 1,4 mm 0,002 3000/50 -€            7320 1090

452510 RVS ValkScreenClip VC SS. ValkScreenClip VC Acero inoxidable ValkScreenClip VC 0,002 3000 -€            7320 1090

453510 Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm Spec.st. ValkPurlinClip 25x18 mm ValkPurlinClip de correa esp. acero 25x18 mm 0,004 5000 -€            7320 1090

453511 Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm Spec.st. ValkPurlinClip 40x30 mm ValkPurlinClip de correa esp. acero 40x30 mm 0,016 1000 -€            7320 1090

453512 Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm Spec.st. ValkPurlinClip 50x30 mm ValkPurlinClip de correa esp. acero 50x30 mm 0,016 1000 -€            7320 1090

454550 RVS doekgewicht-clip SS. cloth weight clip Pinza peso de tela de acero inoxidable 0,002 250 -€            7320 1090

455508 RVS bovendraadgeleider VP+ SS. upper wire guide VP+ Guía de cable superior de acero inoxidable VP+ 0,003 5000 -€            7320 1090

455010 Stalen pijpverbinder 19 mm Steel tube connector 19 mm Conector de tubo de acero 19 mm 0,020 300 -€            7308 9098

455511 RVS ValkScreenClip VP+ SS. ValkScreenClip VP+ ValkScreenClip de tela de acero inoxidable VP+ 0,001 1500 -€            7320 1090

458189 Verz. draadbeugel H=50 mm Galv. wire bracket H=50 mm Abrazadera de alambre galv. Alto=50 mm 0,029 500 -€            7318 2900

481018 RVS kabel VP+ Ø3 mm 7x7 (1000 m) SS cable VP+ Ø3 mm 7x7 (1000 m) Cable de acero inoxidable VP+ Ø3 mm 7x7 (1000 m) 37,000 24 -€            7312 1049

481019 RVS kabel VP+ Ø3 mm 7x7 (500 m) SS cable VP+ Ø3 mm 7x7 (500 m) Cable de acero inoxidable VP+ Ø3 mm 7x7 (500 m) 20,000 24 -€            7312 1049

481400007 ValkPolyCord L=7 m ValkPolyCord L=7 m ValkPolyCord L=7 m 0,023 50 -€            5607 4100

482015 Hsp. zw.gec.staalk. Ø3 mm 1x19 (1000 m) Reel galv. steel cable Ø3 mm 1x19 (1000 m) Carrete cable acero galv. Ø3 mm 1x19 (1000 m) 25,000 1 -€            7312 1049

482520 Verz. staaldraad VP+ Ø2 mm (1000 m) Galv. wire VP+ Ø2 mm (1000 m) Cable galv. VP+ Ø2 mm (1000 m) 25,000 1 -€            7312 1049

485030 Hsp. polyesterdraad naturel (1800 m) Reel polyester wire naturel (1800 m) Bobina de cable de poliéster natural (1800 m) 11,400 36 -€            5607 5019

485035 Hsp. polyesterdraad zwart (1800 m) Reel polyester wire black (1800 m) Bobina de cable de poliéster negro (1800 m) 11,100 72 -€            5607 5019

485503 Doekintrektouw wit - ca. 500 m Cloth pull rope white - appr. 500 m Cable de tracción de tela blanca - aprox. 500 m 2,000 6 -€            5607 4100

488010 Verz. draadspanner compact Galv. wire strainer compact Tensor de cable galv. compacto 0,057 150 -€            7308 9098

488012 Verz. draadspanner nr. 3 Galv. wire strainer nr. 3 Tensor de cable galv. no. 3 0,130 100 -€            7308 9098

488030 Verz. staaldraadklem 1/8" Galv. wire rope clip 1/8" Pinza de cable galv. 1/8" 0,007 100 -€            7308 9098

488040 Gegalv. karabijnhaak 6x60 mm Galv. carabiner 6x60 mm Mosquetón galv. 6 x 60 mm 0,026 130 -€            7610 9090

486002500 PVC clipbuis wit 14x1 mm L=2500 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=2500 mm Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm L=2500 mm 0,125 50 -€            3916 2000

486003200 PVC clipbuis wit 14x1 mm L=3200 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=3200 mm Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm L=3200 mm 0,160 50 -€            3916 2000
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486003658 PVC clipbuis wit 14x1 mm L=3658 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=3658 mm Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm L=3658 mm 0,183 50 -€            3916 2000

486004000 PVC clipbuis wit 14x1 mm L=4000 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=4000 mm Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm L=4000 mm 0,200 50 -€            3916 2000

486004500 PVC clipbuis wit 14x1 mm L=4500 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=4500 mm Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm L=4500 mm 0,225 50 -€            3916 2000

486005000 PVC clipbuis wit 14x1 mm L=5000 mm PVC clip pipe white 14x1 mm L=5000 mm Tubo enganchable de PVC blanco 14x1 mm L=5000 mm 0,250 50 -€            3916 2000

500506470 ValkScreenProfile VP+ L=6470 mm ValkPolyProfile L=6470 mm ValkPolyProfile L=6470 mm 1,613 500 -€            7308 9098

500906470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm Contiflo tube 19x0,8 mm L=6470 mm Tubo Contiflo 19x0,8 mm L=6470 mm 2,323 169 -€            7306 3011

501006470 Verz. buis 19x0,8 mm L=6470 mm VERJ Contiflo tube 19x0,8 mm L=6470 mm REDUC Tubo Contiflo 19x0,8 mm L=6470 mm REDUCIDO 2,323 169 -€            7306 3011

501406470 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm 6,003 127 -€            7306 3011

501504070 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm REDUCIDO 3,777 102 -€            7306 3011

501506470 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=6470 mm REDUCIDO 6,004 102 -€            7306 3011

501508070 Verz. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=8070 mm REDUCIDO 7,488 102 -€            7306 3011

501906470 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm 7,043 127 -€            7306 3011

502004070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4070 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4070 mm REDUCIDO 4,430 102 -€            7306 3011

502004870 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=4870 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=4870 mm REDUCIDO 5,301 102 -€            7306 3011

502005070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=5070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=5070 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 27x1,5 mm L=5070 mm REDUCIDO 5,519 102 -€            7306 3011

502006470 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=6470 mm REDUCIDO 7,043 102 -€            7306 3011

502007395 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=7395 mm REDUCIDO 8,050 102 -€            7306 3011

502008070 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8070 mm REDUCIDO 8,784 102 -€            7306 3011

502008604 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8604 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8604 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=8604 mm REDUCIDO 9,366 102 -€            7306 3011

502009080 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9080 mm REDUCIDO 9,884 102 -€            7306 3011

502009670 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9670 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9670 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=9670 mm REDUCIDO 10,526 102 -€            7306 3011

502010080 Verz. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=10080 mm VERJ Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=10080 mm REDUC Galv. ValkDriveTube 32x1,5 mm L=10080 mm REDUCIDO 10,972 102 -€            7306 3011

503406480 Verz. ValkDriveShaft VP+ 42,4x2 mm L=6480 mm VERJ Galv. ValkDriveShaft VP+ 42,4x2 mm L=6480 mm REDUC Galv. ValkDriveShaft VP+ 42,4x2 mm L=6480 mm REDUC 12,900 61 -€            7306 3011

503506500 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=6500 mm 15,990 61 -€            7306 3019

503507875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=7875 mm 19,373 61 -€            7306 3019

503508875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=8875 mm 21,833 61 -€            7306 3019

503509875 Verz. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm Galv. ValkDriveShaft 5/4"x2,5 mm L=9875 mm 24,293 61 -€            7306 3019

508206500 Vierkantbuis 50x50x2 mm L=6500 mm VERJ Square tube 50x50x2 mm L=6500mm REDUC Tubo cuadrado 50x50x2 mm L=6500mm REDUC 19,250 64 -€            7306 6192

531510 Verz. flensmoer M6 Galv. flanged nut M6 Tuerca embridada galv. M6 0,005 250 -€            7318 1692

531627 Verz. flensbout M6x27/32 Galv. flanged bolt M6x27/32 Perno embridado galv. M6x27/32 0,008 250 -€            7348 1568

533040 Verz. hamerkopbout M6x40 mm Galv. hammerhead bolt M6x40 mm Perno de cabeza de martillo galv. M6x40 mm 0,010 250 -€            7318 1595

533075 Verz. hamerkopbout M6x75 mm Galv. hammerhead bolt M6x75 mm Perno de cabeza de martillo galv. M6x75 mm 0,017 150 -€            7318 1595

535080 Verz. oogbout M6x80 mm Galv. eye bolt M6x80 mm Armella galv. M6x80 mm 0,022 100 -€            7318 1300

535422 Verz. ring VP+ M6x22 mm Galv. washer VP+ M6x22 mm Arandela galv. VP+ M6x22 mm 0,004 5000 -€            7318 2200

535504 Alu. popnagel 4,0x10 mm Alu. rivet 4,0x10 mm Remache alu. 4,0x10 mm 0,001 1000 -€            7616 1000

535516 RVS ring 6,4x18x1,5 mm ValkKliMax SS. washer 6,4x18x1,5mm ValkKliMax Aro de acero inoxidable 6.4x18x1.5 mm ValkKliMax 0,001 100 -€            7318 2200

535537 Verz. carrosseriering M8 25x3 mm Galv. washer M8 25x3 mm Arandela galv. M8 25x3 mm 0,011 200 -€            7318 2200

535616 Verz. zelftapschroef VP+ Galv. tapping screw VP+ Tornillo autoroscante galv. VP+  0,004 500 -€            7318 1499

535712 Verz. supertex 5,5x25 mm Galv. drillscrew Hex. 5,5x25 mm Tirafondos galv. hex. 5,5x25 mm 0,005 100 -€            7318 1499

535801 Verz. zelftapschroef 4,8x13 Galv. tapping screw 4,8x13 Tornillo autoroscante galv. 4,8x13 0,003 200 -€            7318 1499

538740 Verz. S-haak nr.40 L=40 mm Galv. S-hook no.40 L=40 mm Gancho S galv. N° 40 L=40 mm 0,007 100 -€            7318 2900

553000 Verz. moer M6 Galv. nut M6 Tuerca galv. M6 0,002 1000 -€            7318 1639

553010 Verz. tapbout M6x10 mm Galv. tap bolt M6x10 mm Perno autoroscante galv. M6x10 mm 0,004 500 -€            7318 1595

553016 Verz. tapbout M6x16 mm Galv. tap bolt M6x16 mm Perno autoroscante galv. M6x16 mm 0,006 250 -€            7318 1595

553030 Verz. tapbout M6x30 mm Galv. tap bolt M6x30 mm Perno autoroscante galv. M6x30 mm 0,008 250 -€            7318 1595

553035 Verz. bout M6x35 mm Galv. bolt M6x35 mm Perno galv. M6x35 mm 0,009 250 -€            7318 1595

553040 Verz. bout M6x40 mm Galv. bolt M6x40 mm Perno galv. M6x40 mm 0,010 250 -€            7318 1595

553045 Verz. bout M6x45 mm Galv. bolt M6x45 mm Perno galv. M6x45 mm 0,011 250 -€            7318 1595

553050 Verz. bout M6x50 mm Galv. bolt M6x50 mm Perno galv. M6x50 mm 0,011 200 -€            7318 1595

553065 Verz. bout M6x65 mm Galv. bolt M6x65 mm Perno galv. M6x65 mm 0,017 100 -€            7318 1595

553070 Verz. bout M6x70 mm Galv. bolt M6x70 mm Perno galv. M6x70 mm 0,017 200 -€            7318 1595

553080 Verz. bout M6x80 mm Galv. bolt M6x80 mm Perno galv. M6x80 mm 0,017 200 -€            7318 1595

553100 Verz. bout M6x100 mm Galv. bolt M6x100 mm Perno galv. M6x100 mm 0,024 100 -€            7318 1595

554000 Verz. moer M8 Galv. nut M8 Tuerca galv. M8 0,005 500 -€            7318 1639

554005 Verz. borgmoer M8 Galv. lock-nut M8 Tuerca de bloqueo galv. M8 0,005 200 -€            7318 1660

554040 Verz. bout M8x40 mm Galv. bolt M8x40 mm Perno galv. M8x40 mm 0,019 150 -€            7318 1595

554050 Verz. bout M8x50 mm Galv. bolt M8x50 mm Perno galv. M8x50 mm 0,023 150 -€            7318 1595

554070 Verz. bout M8x70 mm Galv. bolt M8x70 mm Perno galv. M8x70 mm 0,030 100 -€            7318 1595

554100 Verz. bout M8x100 mm Galv. bolt M8x100 mm Perno galv. M8x100 mm 0,040 100 -€            7318 1595

554120 Verz. bout M8x120 mm Galv. bolt M8x120 mm Perno galv. M8x120 mm 0,050 100 -€            7318 1595

555000 Verz. moer M10 Galv. nut M10 Tuerca galv. M10 0,011 300 -€            7318 1639

555005 Verz. borgmoer M10 Galv. lock-nut M10 Tuerca de bloqueo galv. M10 0,011 300 -€            7318 1660

555060 Verz. bout M10x60 mm Galv. bolt M10x60 mm Perno galv. M10x60 mm 0,045 100 -€            7318 1595

611005 Nietmachine Rapid Rapid all-steel stapler Rapid grapadora de acero 0,387 1 -€            8305 9000

611006 Doos nietjes 24/8, RVS (1000 st) Box Stainless Steel staples 24/8 (1000 pcs.) Caja de grapas de acero inoxidable 24/8 (1000 piezas) 0,061 5 -€            8305 9000

611500 Kabelspanningsmeter VP+ Cable tension meter VP+ Tensiómetro de cable VP + 0,205 1 -€            8436 9900

611501 Verz. VP+ draadafroller Galv. VP+ wire dispencer Dispensador de alambre galv. VP + 5,000 1 -€            7308 9098

611502 Gereedschapskist VP+ Tool box VP+ Caja de herramientas VP+ 5,593 1 -€            8206 0000

611530 Bit t.b.v. zelftapschroef VP+ Bit for self-tapping screw VP+ Punta para tornillo autorroscante VP + 0,100 1 -€            8207 9030

614012 Victorketting verz. 2,5 mm Nr.27 Victor chain galv. 2.5mm No.27 Cadena Victor galv. 2,5mm N° 27 4,200 1 -€            7315 8900
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